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In welke buurt binnen het centrum woont of werkt u?
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Power BI DesktopAnalyse 2

Vraag 1 - In welke hoedanigheid woont en/of verblijft u in het centrum?

95,7%

4,3%

Als permanente bewoner

ik ben ondernemer en bewoner (bijvoorbeeld boven winkel of café)
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Vraag 2 - Welke leeftijdscategorie is voor u van toepassing

47,8%

39,1%

13,0%

Ouder dan 65 jaar

46-65 jaar

26-45 jaar



Power BI DesktopAnalyse 4

Vraag 3 - Heeft uw buurtorganisatie, zoals een buurtnetwerk, buurtplatform, bewonersplatform of bewonersvereniging, zich voldoende
kenbaar gemaakt in het centrum?

47,8%

30,4%

21,7%

ja

weet niet / geen mening

nee
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Vraag 3 - Heeft uw buurtorganisatie, zoals een buurtnetwerk, buurtplatform, bewonersplatform of bewonersvereniging, zich voldoende
kenbaar gemaakt in het centrum?

Analyse 4 Comment Provided
 

Zijn in oprichting
Ik heb me er ooit voor aangemeld via de mail, maar verder zie ik er nooit iets van gepubliceerd.
er is geen buurtnetwerk. wel diverse werkgroep iom gemeente maastricht
Buurtplatform in oprichting
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Vraag 4 - Wat is volgens u het nut van een buurtorganisatie (Meerdere antwoorden mogelijk)

36,0%

30,0%

22,0%

10,0%

2,0%

Bewonersinitiatieven te ondersteunen en die zelf organiseren

Het gemeentebeleid kritisch te volgen en zo nodig actie te onderne…

Een intermediair te zijn naar de gemeente om bewoners te helpen m…

Initiatieven van andere organisaties uit de buurt bekend te maken

Anders
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Vraag 4 - Wat is volgens u het nut van een buurtorganisatie (Meerdere antwoorden mogelijk)

Analyse 5 Comment Provided

 
Matige acties
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Vraag 5 - Volgt u de informatie van uw buurtorganisatie via hun website, flyer, buurtblad, nieuwsbrief of op sociale media?

39,1%

21,7%

21,7%

17,4%

Altijd

Niet mee bekend

Soms

Zelden/nooit
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Vraag 5 - Volgt u de informatie van uw buurtorganisatie via hun website, flyer, buurtblad, nieuwsbrief of op sociale media?

Analyse 6 Comment Provided

 
Als deze er is.....
er is geen officieel buurtnetwerk. dus ook geen website, flyer, buurtblad, nieuwsbrief of sociale media communicatiemiddel.
Via gesprekken. In de huiskamer/st.Samen Onbeperkt.
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Vraag 6 - Heeft u vrienden en kennissen in de buurt?

39,1%

39,1%

21,7%

Voldoende

Weinig

Veel
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Vraag 6 - Heeft u vrienden en kennissen in de buurt?

Analyse 7 Comment Provided
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Vraag 7 - Heeft u een vertrouwenspersoon in uw omgeving waarbij u met problemen terecht kunt?

39,1%

39,1%

21,7%

Voldoende

Weinig

Veel
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Vraag 7 - Heeft u een vertrouwenspersoon in uw omgeving waarbij u met problemen terecht kunt?

Analyse 8 Comment Provided

 



Power BI DesktopAnalyse 9

Vraag 8 - Wilt u meehelpen om mensen te ontmoeten of te verbinden? Indien u dit wilt maak dit bekend in het opmerkingsveld beneden

69,6%

30,4%

nee

ja
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Vraag 8 - Wilt u meehelpen om mensen te ontmoeten of te verbinden? Indien u dit wilt maak dit bekend in het opmerkingsveld
beneden

Analyse 9 Comment Provided
 

Ben vrijwilliger in de huiskamer (bestuurslid) en bij de St. Samen Onbeperkt.
Doe ik al door gesprek aan te gaan met hamgjongeren
liever meedoen
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Vraag 9 - Voelt u zich veilig in uw buurt?

52,2%

39,1%

8,7%

Ja, ik voel me veilig zowel overdag als ’s avonds/’s nachts

Ik voel me alleen veilig overdag

Ik voel me altijd onveilig
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Vraag 9 - Voelt u zich veilig in uw buurt?

Analyse 10 Comment Provided

 
Ben rollatorloper. Laat me s avonds ophalen en thuisbrengen.
Er is wekelijks, of meerdere keren per week sprake van onprettige en zelfs voor mijn kind (6 jaar) onveilige situaties. Zowel 's overdag als 's avonds. Er wordt vaak gedeald, er ligt geregeld glas/afval, menselijke
uitwerpselen (urine en ontlasting) naast mijn huis, hangplekken voor jongeren en daklozen, en soms zelfs drugs gebruikt.
in de avond wat meer opletten, maar niet echt onveilig
Ondanks aanbellen van bedelaars en periodiek hoger aantal aanwezige harddrugsverslaafden wel
Zeer persoonlijk; afhankelijk van bewuste aanpak van / reactie in potentieel onveilige situaties, b.v. rond drugs-verhandel-plek i Steegje 6211BV
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Vraag 10 - In begin van de enquête heeft u aangegeven in welke buurt u woont. Wat vindt u van uw woonomgeving/buurt?

56,5%

26,1%

8,7%

4,3%
4,3%

Prettig

Onprettig

Neutraal

Heel prettig

Zeer onprettig
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Vraag 10 - In begin van de enquête heeft u aangegeven in welke buurt u woont. Wat vindt u van uw woonomgeving/buurt?

Analyse 11 Comment Provided
 

 
Hang jongeren, dealen
Het verloedert helaas steeds meer. Fatsoensnormen zijn verandert
Ondanks de vele overlast, met name door personen, woon ik graag in deze wijk. De mensen zijn vriendelijk, het is nagenoeg autovrij en er is sociale controle.
prettige en onprettige kanten
Tot helaas zo ver laten komen door de Gemeente, met wild plassen, braaksel, feces , lawaai e.d. zodat de Maastrichter Pastoorstraat in de Havezathe inmiddels als pis-straatje bekend staat !!
Veel lawaai, veel studenten, veel rotzooi, veel fietsen, veel drugsrunners, slapende (en poepende) zwervers in de fietskelder, onderhoud aan plein wordt nog maar zelden gedaan, viezigheid in de 'tunneltjes',
opengebroken fietskelders
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Vraag 11 - Ook in het centrum geldt sinds begin 2024 een straatmaximum voor verkamering/verpanding van 20% voor Jekerkwartier,
Kommelkwartier, Statenkwartier, Boschstraatkwartier, Wyck en Céramique; overeenkomstig overige stedelijke gebieden. Geen maximum
geldt voor de Binnenstad en de straten Boschstraat noord, Wycker Brugstraat en Stationsstraat. Voor de buitenwijken geldt een lager
maximum van 10%. Bent u tevreden over het huidige beleid m.b.t. de verkamering/verpanding?

30,4%

26,1%

17,4%

13,0%

13,0%

Niet mee eens

Mee eens

Helemaal niet mee eens

Helemaal mee eens

Neutraal
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Vraag 11 - Ook in het centrum geldt sinds begin 2024 een straatmaximum voor verkamering/verpanding van 20% voor Jekerkwartier,
Kommelkwartier, Statenkwartier, Boschstraatkwartier, Wyck en Céramique; overeenkomstig overige stedelijke gebieden. Geen maximum
geldt voor de Binnenstad en de straten Boschstraat noord, Wycker Brugstraat en Stationsstraat. Voor de buitenwijken geldt een lager
maximum van 10%. Bent u tevreden over het huidige beleid m.b.t. de verkamering/verpanding?

Analyse 12 Comment Provided
 
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Vraag 12 - De gemeente wil van het centrum een zone te maken waarbij de auto te gast is (de bestuurder moet rekening houden met de
fietser en mag maximaal 30 km/uur rijden). Wat vindt u van deze maatregel?

95,7%

4,3%

Goed

Niet goed



Power BI DesktopAnalyse 13

Vraag 12 - De gemeente wil van het centrum een zone te maken waarbij de auto te gast is (de bestuurder moet rekening houden
met de fietser en mag maximaal 30 km/uur rijden). Wat vindt u van deze maatregel?

Analyse 13 Comment Provided

 
En natuurlijk, zoals bij alle "mooie" maatregelen: HANDHAVING !!
Goede maatregel. Verder vind ik het goed dat er steeds meer parkeergarages buiten het centrum worden gebouwd. De drukte in de stad lijkt steeds meer toe te nemen. Waardoor je als bewoner moeilijk het
centrum in komt met de auto, tevens zijn de vergunninghouders
Hoe sneller hoe beter!
Ik woon al in een voetgangers gebied. Blijkt dat dit ook moet gelden voor scooters etc. Die vliegen keihard door de wijk, sommige auto’s ook maar te verwaarlozen tov scooters/brommers
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Vraag 13 - Moet er opgetreden worden tegen mensen die hun fiets, motor, scooter of auto buiten de officiële parkeerplaatsen in het
centrum stallen?

82,6%

17,4%

Ja

Nee
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 

Vraag 13 - Moet er opgetreden worden tegen mensen die hun fiets, motor, scooter of auto buiten de officiële parkeerplaatsen
in het centrum stallen?

Analyse 14 Comment Provided

 
De fietsstalling bv op de markt is altijd vol. De mensen kunnen hun fiets of scooter niet kwijt.Zo wordt het in de hand gewerkt dat er overal fietsen staan.Ook met winterland,Rieu,Belgen,Duitse vrije dagen is het
een ramp met autos. Alles staat vol.
Dit ivm de mindervalide medemens
Eerst tegen de fietsen, dwz bij oud ijzer onderbrengen en daarna tegen de mensen, als deze zich überhaupt melden....
Geef duidelijk aan waar fietsen gezet kunnen worden. Per straat, zodat je niet steeds eerst 10 minuten moet lopen!!
Ja dit draagt ook bij aan verloedering. Plekken waar nooit fietsen hebben gestaan worden ineens gebruikt door enkelen..het trekt aan en Max 3 maanden later lijkt het een officiële fietsenstalling.
Te weinig plek om fietsen te stallen. Er moet meer worden opgetreden tegen mensen die hun auto verkeerd parkeren en ik vraag me geregeld af of vergunninghoudersplekken worden gecontroleerd (heeft
iedereen een vergunning?)
Vreemd dat deze vraag er in staat: dat zou al jaren lang handhaafbeleid moeten zijn. Het is nu enorm uit de klauwen gelopen. Als er niet regelmatig opgetreden wordt blijft deze ellende bestaan. Regelmatig is
niet 1 x per jaar. En ook Swapfiets moet eens hand in eigen boezem steken.
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Vraag 14 - Vindt u dat parkeergelegenheid voor motoren, scooters en fietsen in het centrum moet worden uitgebreid?

69,6%

30,4%

Ja

Nee
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Vraag 14 - Vindt u dat parkeergelegenheid voor motoren, scooters en fietsen in het centrum moet worden uitgebreid?

Analyse 15 Comment Provided
 

 
Absoluut!
Als je publiek een kant uit wilt sturen moet je ook zorgen voor mogelijkheden. De fietsenstalling aan de Markt bv is veel te klein. Mensen staan op marktdagen minstens een half uur in de rij. Dan is t niet gek
dat ze t opgeven en in de omliggende buurten gaan stallen. Er is genoeg plaats aan bv de Maas/naast brug/bushalte Mosae Forum
Zal wel moeten. Als je auto's weert, zal je meer fietsrekken moeten plaatsen. Ik gebruik zelf nooit betaald fietsparkeren. Ik hoef meestal maar max 10 minuutjes ergens te zijn.
Zie vraag 13.
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Vraag 15 - De gemeente wil bevorderen dat de participatie van de bewoners wordt uitgebreid. Vindt U dat er voldoende mogelijkheid is om
uw inbreng bij de Gemeente te realiseren?

39,1%

21,7%

17,4%

17,4%

4,3%

De inbreng van mij is onvoldoende mogelijk bij het gemeentelijk beleid

Er wordt met mij als burger volstrekt geen rekening gehouden in de beleidsvorming

De participatie door mij is voldoende

Ik heb geen behoefte aan meer inbreng in het stedelijk beleid

De participatie door mij is meer dan voldoende
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Vraag 15 - De gemeente wil bevorderen dat de participatie van de bewoners wordt uitgebreid. Vindt U dat er voldoende
mogelijkheid is om uw inbreng bij de Gemeente te realiseren?

Analyse 16 Comment Provided

 
Communicatie met de Gemeente is zeer slecht en zeer onprofessioneel (op het lachwekkende af).
Gezien de kwaliteit en flexibiliteit van de afhandeling door handhavers is er geen ruimte voor meedenken. De eerste poging tot participatie werd totaal verkeerd aangepakt en gepland
onvoldoende contacten en betrokkenheid tussen buurt en gemeente, afstandelijk ambtelijk beleid, geen stip aan de horizon
ziele dossier Maastrichter Pastoorstraat en de meldingen, eindeloos overleg zonder resultaat e.d.e.d.e.d.
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Vraag 16 - Vindt u dat het huidige evenementenbeleid voldoende rekening houdt met de belangen van de bewoners?

43,5%

30,4%

26,1%

Ik vind het huidige beleid goed

Het beleid is wel goed, maar de bewoners moeten meer inspraak hebben

Het beleid vind ik niet goed
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Vraag 16 - Vindt u dat het huidige evenementenbeleid voldoende rekening houdt met de belangen van de bewoners?

Analyse 17 Comment Provided

 
Beetje reuring en evenementen zijn leuk maar niet als het te laat doorgaat. Wij moeten nog steeds op tijd opstaan om te werken. Eindtijd lijkt steeds verder op te schuiven
Er zijn altijd mensen die dwars liggen,of het nu om Rieu,winterland gaat . Het is het hart vaan Maastricht.Je kan dan beter in een buitenwijk gaan wonen.
Nee, teveel gericht op bezoekers horeca economie aantrekkelijkheid centrum, niet op een leefbare inclusieve stad
Pretpark Maastricht draait overuren. Het is een evenementenstadje waar altijd feesten en partijen zijn, met veel lawaai en overlast tot gevolg. Dagjesmensen/toeristen en studenten krijgen op alles voorrang,
maar als bewoners vragen of klachten hebben wordt daar niets mee gedaan.
Kijk naar Amsterdam. Die krijgen het niet meer teruggedraaid. We zijn hard op weg om dezelfde stad te worden.
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Vraag 17 - Heeft u voldoende inspraak gehad in het huidige evenementenbeleid?

65,2%

30,4%

4,3%

Ik wist niet dat ik inspraak kon hebben

Geen mening

Ja, voldoende kunnen inspreken
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Vraag 17 - Heeft u voldoende inspraak gehad in het huidige evenementenbeleid?

Analyse 18 Comment Provided

 
Zeer matige tot geen actieve communicatie hierover richting de burger, niet -HORECA
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Vraag 18 - Gedurende de coronaperiode zijn met in achtneming van de 1,5 meter maatregel de bestaande terrassen uitgebreid. Sommige
horecazaken stellen voor de uitbreiding van terrassen permanent te maken. Vindt u dat een goed idee?

39,1%

34,8%

26,1%

Dat is afhankelijk van de mogelijkheden van de omgeving en wat de direct omwonenden d…

Ja

Nee
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Vraag 18 - Gedurende de coronaperiode zijn met in achtneming van de 1,5 meter maatregel de bestaande terrassen
uitgebreid. Sommige horecazaken stellen voor de uitbreiding van terrassen permanent te maken. Vindt u dat een goed idee?

Analyse 19 Comment Provided

 
Het Vrijthof en Markt/boschstraat waren b.v. veel gezelliger.
Nee, vreselijk lelijk die grote parasols die als permanent buiten café worden gebruikt. Binnen zit niemand. Hoe raar is dat!
En dan nog maar niet te spreken over de terrasverwarming. Als je iets aan de klimaatverandering, begin met die flauwekul dan eens aan te pakken.
Op sommige plekken is er ruimte en past t bij de vernieuwde Markt omgeving maar bij bv La Bourse zou het niet mogen met al het publiek en verkeer uit de kleine Gracht. Op Marktdagen is het helemaal
chaos. De paaltjes gaven eerst de stoep aan waarbinnen de voetgangers konden lopen maar als daar terras staat waar moeten wij dan heen



Power BI DesktopAnalyse 20

Vraag 19 - Toelichting: dB(A) is de eenheid waarin de sterkte van het geluid in verreweg de meeste gevallen wordt weergegeven. De dB(A) is
afgeleid van de gewone decibel, maar corrigeert de geluidssterktes voor de gevoeligheid van het menselijk oor. Een verhoging van de
geluidssterkte met 1 dB(A) is voor het menselijk gehoor bij heel goed concentreren en luisteren nog nét waarneembaar. Sinds dit jaar (2024)
is het geluidsniveau van evenementen en horeca in het centrum aangepast tot een maximum van 80 dB(A) op de dichtbijgelegen gevel. Wat
zijn uw ervaringen. Vindt u dat deze limiet verlaagd moet worden naar 75dB(A) (zoals in Amsterdam).

39,1%

21,7%

17,4%

13,0%

8,7%

Het moet verlaagd worden naar 75dB(A), dus zachter

Het mag 80 dB(A) blijven

Het moet lager worden dan 75dB(A), dus nog zachter

Geen mening

Voor mij mag het hoger
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Vraag 19 - Toelichting: dB(A) is de eenheid waarin de sterkte van het geluid in verreweg de meeste gevallen wordt weergegeven. De dB(A) is
afgeleid van de gewone decibel, maar corrigeert de geluidssterktes voor de gevoeligheid van het menselijk oor. Een verhoging van de
geluidssterkte met 1 dB(A) is voor het menselijk gehoor bij heel goed concentreren en luisteren nog nét waarneembaar. Sinds dit jaar (2024)
is het geluidsniveau van evenementen en horeca in het centrum aangepast tot een maximum van 80 dB(A) op de dichtbijgelegen gevel. Wat
zijn uw ervaringen. Vindt u dat deze limiet verlaagd moet worden naar 75dB(A) (zoals in Amsterdam).

Analyse 20 Comment Provided
 

 
Ik heb meer last van evenementen die te laat duren :)
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Vraag 20 - De gemeente heeft het ophaalschema van de GFT, restzakken en oud papier gewijzigd. De ophaalfrequentie van de restzakken
blijft echter tweewekelijks; vindt u dat de restzakken weer wekelijks moeten worden opgehaald in het centrum?

52,2%43,5%

4,3%

Ja

Nee, tweewekelijks is voldoende

Geen mening



Power BI DesktopAnalyse 21

Vraag 20 - De gemeente heeft het ophaalschema van de GFT, restzakken en oud papier gewijzigd. De ophaalfrequentie van de
restzakken blijft echter tweewekelijks; vindt u dat de restzakken weer wekelijks moeten worden opgehaald in het centrum?

Analyse 21 Comment Provided

Als je gebruik maakt van het milieu perron heb je weinig zakken meer. Denk wel dat veel mensen gemist hebben dat je er tegenwoordig veel plastic kwijt kan. Wel ERG kwalijk dat de GM ein-de-lijk plastic aan
huis gaat afhalen en dat niet geldt voor ‘t centrum!?
En minstens 1 keer per jaar gratis grofvuil ophalen. Het wordt hier in de buurt continu gewoon op straat gekwakt en het duurt vaak heel lang voordat het wordt weggehaald.
Er zijn mensen die zich niet houden aan de regels en plaatsen zakken buiten de termijn.
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Vraag 21 - De gemeente kampt al jaren met een tekort aan handhavingspersoneel, waardoor fietsenoverlast, studentenoverlast en overvolle
afvalcontainers niet of nauwelijks worden aangepakt. Wat is uw ervaring met handhaving?

73,9%

17,4%

8,7%

Nee, ik ben ontevreden over handhaving

Die is positief

Geen mening
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Vraag 21 - De gemeente kampt al jaren met een tekort aan handhavingspersoneel, waardoor fietsenoverlast,
studentenoverlast en overvolle afvalcontainers niet of nauwelijks worden aangepakt. Wat is uw ervaring met handhaving?

Analyse 22 Comment Provided

Bekende Overlastplekken worden overgeslagen door HH. Heb al eerder in Meldingen bij GM gevraagd ook eens uit te stappen als ze hun rondjes door de buurt rijden maar ze blijven zitten op hun stoel. Het
blijkt maar pro forma rondjes te zijn. Auto’s die uren geparkeerd staan zonder knipperlichten aan om laden lossen aan te geven worden zelden beboet. Het houd immers pas op als mensen het in hun beurs
voelen
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Vraag 22 - Hoe is het met de groenvoorziening gesteld in uw buurt?

69,6%

21,7%

4,3%
4,3%

Te weinig groen

Voldoende groen

Geen mening

Slecht, geen groen
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Vraag 22 - Hoe is het met de groenvoorziening gesteld in uw buurt?

Analyse 23 Comment Provided
 

De 80’s betonnen bak zou wel wat meer groen kunnen gebruiken zoals het Sphinxkwartier. Groen dat tegen gebouwen aangroeit geeft toch echt ‘n beter en vriendelijker gevoel
maar het wordt beter(Pompenstraat/Lakenweversplein).
nog teveel beton, verharding
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Vraag 23 - Op 1 januari 2025 gaat de Zero Emissie Zone in werking in het centrum. Dat verplicht alle ondernemers om met een zero-emissie
bedrijfsauto het centrum te betreden. Bent u voor of tegen deze maatregel?

73,9%

26,1%

Voor

Tegen



Power BI DesktopAnalyse 24

Vraag 23 - Op 1 januari 2025 gaat de Zero Emissie Zone in werking in het centrum. Dat verplicht alle ondernemers om met
een zero-emissie bedrijfsauto het centrum te betreden. Bent u voor of tegen deze maatregel?

Analyse 24 Comment Provided

... en daarom natuurlijk ook TEGEN de geplande ontheffingen, cq latere invoering !!
Ben bang dat de bewoners de volgende zijn
M.u.v. de markt woensdag en vrijdag. Daar kunnen toch vaste uren voor vastgesteld worden.
maar geef ondernemers meer tijd.
Mits bedrijven de kosten van een electrisch busje kunnen betalen.
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Vraag 24 - Hoe verplaatst u zich doorgaans in of vanuit het centrum [meerdere antwoorden mogelijk]:

35,2%

22,2%

14,8%

13,0%

11,1%

1,9% 1,9%

Te voet

Fiets

Openbaar Vervoer

Elektrische fiets

Auto

Anders

Snorfiets/scooter/brommer
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Vraag 24 - Hoe verplaatst u zich doorgaans in of vanuit het centrum [meerdere antwoorden mogelijk]:

Analyse 25 Comment Provided

 
Ik maak gebruik van Vervoer op maat. Of ik loop met de rollator. Soms stadsbus. Buiten de spits en afhankelijk van waar ik naar toe ga.
Tot 23.00 uur
Op basis van een vergunning
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Vraag 25 - Wat is over het algemeen de reden voor uw verplaatsing in het centrum? (Meerdere antwoorden mogelijk)

34,4%

19,7%

19,7%

14,8%

8,2%

3,3%

Boodschappen doen

Uitje/theater/museumbezoek

Woon-werkverkeer

Familiebezoek

Mantelzorg

Anders
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Vraag 25 - Wat is over het algemeen de reden voor uw verplaatsing in het centrum? (Meerdere antwoorden mogelijk)

Analyse 26 Comment Provided

 
Ondergetekende kan zeer moeilijk lopen
Sportbezoek
wandelen
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Vraag 26 - De gemeente is voornemens om de Bassinbrug op termijn te verwijderen (zie foto). Hierdoor zal de openbaar vervoersas
verplaats moeten worden naar het noorden. Deze loopt dan bijvoorbeeld over de geplande verlengde Maasboulevard en langs de
Noorderbrug terug naar de Boschstraat. Wat vindt u van dit plan?

56,5%30,4%

13,0%

Goed, mee eens

Niet goed

Geen mening
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Vraag 26 - De gemeente is voornemens om de Bassinbrug op termijn te verwijderen (zie foto). Hierdoor zal de openbaar
vervoersas verplaats moeten worden naar het noorden. Deze loopt dan bijvoorbeeld over de geplande verlengde Maasboulevard
en langs de Noorderbrug terug naar de Boschstraat. Wat vindt u van dit plan?

Analyse 27 Comment Provided

Absoluut onduidelijk, om welke reden de Bassin-Brug moet verdwijnen ZONDER alternatief; milieu-onvriendelijk alternatief = meer kilometers, meer tijd;
meer in de file staan voor bewoners boschstraat/centrum
Mooi als oude Sappi wordt gebruikt om het centrum ten goede te komen. Verwijdering brug lijkt niet nodig. Daar kunnen ook leukere dingen mee gedaan worden. Hoop dat we ook een doorloop langs de
Maas krijgen naar Bosscherveld! Hoeven alleen 2 Sappi hekken voor open!
Uitstekend idee.
W.b. auto’s prima, maar als mogelijk fietsen/brommers door het Boschstraatkwartier worden gedirigeerd ben ik tegen
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Vraag 27 - Naast de geplande wijziging van de vervoersas vanwege het verwijderen van de Bassinbrug, overweegt de gemeente Maastricht
ook om in de toekomst grote bussen te weren uit het stadscentrum. Dit zou betekenen dat de huidige buslijnen 4 (Pottenberg-Caberg) en 7
(Randwyck) niet langer door het centrum zullen rijden. Als alternatief hebben enkele buurtorganisaties het voorstel ingediend om in het
centrum te gaan werken met kleinere, bij voorkeur elektrische, busjes. Hiermee zou een speciale "centrumlijn" gecreëerd kunnen worden
om het openbaar vervoer in het deel van het centrum waar lijn 4 en 7 verdwijnen toch te behouden. In onderstaande afbeelding is een
voorstel te zien van een route voor de centrumlijn.

56,5%

17,4%

13,0%

13,0%

Dat is een goed idee

Liever de oude situatie voor corona, de lijnen 3, 4,…

Geen mening/Sla vraag over.

Liever de huidige situatie van lijn 4 en 7
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Vraag 27 - Naast de geplande wijziging van de vervoersas vanwege het verwijderen van de Bassinbrug, overweegt de gemeente
Maastricht ook om in de toekomst grote bussen te weren uit het stadscentrum. Dit zou betekenen dat de huidige buslijnen 4
(Pottenberg-Caberg) en 7 (Randwyck) niet langer door het centrum zullen rijden. Als alternatief hebben enkele
buurtorganisaties het voorstel ingediend om in het centrum te gaan werken met kleinere, bij voorkeur elektrische, busjes.
Hiermee zou een speciale "centrumlijn" gecreëerd kunnen worden om het openbaar vervoer in het deel van het centrum waar
lijn 4 en 7 verdwijnen toch te behouden. In onderstaande afbeelding is een voorstel te zien van een route voor de centrumlijn.

Analyse 28 Comment Provided

Ik wil graag (met rollator) van de stadsbus gebruik blijven maken. Is niet te doen met die kleine busjes!!


